

<b>Møte: LK</b>	<b>Fast sted :Idrettens Hus, Strømmen (hvis ikke annet er avtalt):</b> <b>Dato og tid: 15.februar 2016</b>
<b>Innkalt av/møteleder:</b> Jorunn Nymo	<b>Referent:</b> Stig Hemstad
<b>Faste deltakere:</b> Jorunn Nymo, Ole Jonny Gigernes, Dag Helland – Hansen, Ingvar Sperstad, Sten Are Storvik Grønvold, Marthe Jensen, Stig Hemstad	Kopi: Alle faste deltakere

Dato	SAK (til behandling / beslutning)	ANSV	FRIST
	<b>Referatsaker</b>		
8.02	Ingen kommentar til referat fra 18 januar		
	<b>Uttaksrenn</b>		
8.02	Diskutere rutiner for neste års uttak til nasjonale renn. Se nærmere på utkast/forslag om neste års seedingsregler/renn for HL stafetten, KM fellesstart, ungdomsstafetten etc. Vurdere antall/type renn i cup'er samt distanser/sprinter  LK starter derfor en diskusjon rundt rennform i cupene og at dette bør være klart til søknadsfristen for klubbene.	Alle	
	<b>HL</b>		
8.02	Seedingtabeller gjennomgått og offentliggjøres under HL i Fauske. Stafettlagene offentliggjøres fredag kveld/lørdag formiddag i Fauske.	MJ	
	<b>SP 1 cup/Oslo Sportslager cup</b>		
8.02	LK ønsker beskjed fra cup arrangør tidlig hvis det er fare for avlysning. Cup arrangør må ha reservearena neste år.		
	<b>KM</b>		
8.02	KM lang arrangeres 2. mars i skianlegget til Nes.		
	<b>Eventuelt</b>		
18.01	Neste møte mandag 11 april	JN	